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From:  Jordan T. Remy 
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Re:     Deadline Extension and Questions and Answers 
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Please acknowledge receipt of this Addendum by signing below and including this form in 

your proposal package.  Failure to do so may subject the proposer to disqualification.  

 

NAME OF COMPANY / INDIVIDUAL:  _________________________________________ 
 
ADDRESS: ____________________________________________________________________ 
 
CITY/STATE/ZIP: ______________________________________________________________ 
 
TELEPHONE/FAX/EMAIL:______________________________________________________  

 
SIGNATURE OF AUTHORIZED INDIVIDUAL:___________________________________ 
 
ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDA: 
 
Addendum #1 _________  #2 __________ #3___________ #4 _________    
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Deadline Extension 
 

The deadline to submit a bid has been extended to Thursday, November 20, 2025 at 2:00pm 
EST. 

 
Questions and Answers 

 
Question 1: Does participating in this project preclude a vendor from being involved in the 
eventual construction of the geothermal network? 
 
Answer: No, participation in this financing and operations study would not preclude them from 
participating in a future solicitation for the design or construction of a networked geothermal 
project. 
 
Question 2: Has the City had any discussions with Eversource about their potential role or 
participation in a networked geothermal system? 
 
Answer: Yes, Eversource participated in a previous networked geothermal feasibility study 
available at www.somervillema.gov/sustainaville and jointly hosted city staff at Framingham’s 
networked geothermal site in fall 2024.  
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